## Прокуратура Абанского района проверила состояние автомобильных дорог, связывающих отдаленные территории с районным центром

Прокуратура Абанского района провела проверку соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что на территории района расположены автомобильные дороги – «Абан-Быстровка», «подъезд к востоку», связывающие отдаленные территории с районным центром.

Вопреки требованиям закона собственником дорог Канским межрайонным отделом КГКУ «Управление автомобильных дорог Красноярского края» мероприятия по их содержанию и ремонту не осуществляются, что привело к многочисленным повреждениям дорожного полотна.

Прокуратурой района в КГКУ «Управление автомобильных дорог Красноярского края» внесла представление с требованием незамедлительно провести ремонтные работы на указанных участках дорог.

Расследование уголовного дела находится на контроле прокуратуры.